



Офицер следственного управления поздравил ветерана Великой Отечественной войны со 100-летним юбилеем



Руководитель Няндомского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Максим Котов поздравил ветерана Великой Отечественной войны Анатолия Алексеевича Валова с вековым юбилеем.

Анатолий Алексеевич родился в городе Няндоме, в июне 1941 года был направлен на Карельский фронт, воевал на Втором Украинском фронте, освобождал территорию Польши. Награждён орденами «Красной Звезды» и «Отечественной войны I и II степени», 18 медалями, среди которых «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина» и «За победу над Германией 1941-1945 гг.». Имеет множество благодарностей.

После окончания войны Анатолий Алексеевич вернулся в родную Няндому, где начал службу



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

в должности инспектора Государственного пожарного надзора Няндомского района управления пожарной охраны УВД Архангельской области. Закончил службу в 1983 году начальником отдела Госпожнадзора Няндомского района в звании полковника внутренней службы.

Анатолий Алексеевич на заслуженном отдыхе уже много лет, но на протяжении длительного времени занимался общественной работой, был председателем ветеранской организации Няндомского района и до сих пор поддерживает связь с сотрудниками Государственного пожарного надзора, интересуется жизнью коллектива и передаёт накопленный за годы службы опыт.

С вековым юбилеем ветерана поздравили родные и близкие, сотрудники правоохранительных органов, работники пожарной охраны, члены ветеранских и медицинских организаций, а также представители администрации муниципального района.

26 Июля 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1709599>